PASSATEMPOS

1) Qual das fragdes matematicamente proporcionais produz uma oitava
justa no Monocérdio?

a)l/2
b)2/3
c)3/4
d)4/5
e)2/6




2)Qual € a habilidade do Pensamento Computacional usada para dividir
um problema complexo em partes menores?

a) Abstracdo

b) Decomposigdo

c) Algoritmos

d) Computagdo

e) Reconhecimento de Padrades

3)Se uma corda de Monocérdio, que estd afinada na nota DO, possui
0 compmmen‘ro total de 100 cm e vocé deseja pr'oduzlr' a nota FA(4°
justa), que € obtida ao dividir a corda na proporgdo de 3/4, qual serd o
comprimento da parte da corda que vocé deve tocar para produzir essa
nota?

a) 50 cm
b) 33 cm
c) 75 cm
d) 25 cm
e) 100 cm
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